

## 2013年末汽车惠民展吸金过6亿 车展过后还有1.36万的潜在意向客户

专刊记者 原瑛

2013年末汽车惠民促销展于11月10日在烟台国际博览中心圆满落幕。为期三天的年末汽车促销展吸引观展人数突破9万人次,累计销售汽车4810辆,销售总额突破6亿元。此次车展是年前最后一次惠民大促销,部分车型降价达10万元以上,全场优惠额度超过8000万元。

### 最后一天卖车1938台

上周日是车展的最后一天,烟台国际博览中心内挤满了前来参观、购车的人,仅一天就卖出了1938台车,创造了车展新高。

“我周六的下午特意去4S店询问了,在车展上订车确实要便宜很多。”当日上午,记者在车展现场见到市民张先生,他看上一款吉利汽车,周六就已经来车展咨询过意向车型的价格,销售人员告诉他,这款车比平时要便宜近1万元,谨慎的张先生在周六下午还是去4S店打探了一番。经过对比,张先生发现车展价格的确便宜不少,第二天就回到车展现场定下了自己的爱车。

### 活动多彩 吸引市民驻足

在此次车展上,不仅有模特走秀为市民朋友带来一场场的视觉盛宴,在广汽传祺的展台上还邀请了COSPLAY的团队为车展助兴,吸引了无数市民驻足观看、留影。市民张先生说,以前都是在动漫展上才能看见COSPLAY真人秀,没想到这次来车展也能见到,真的是意外的惊喜,这给市民带来了一个

不一样的年末汽车惠民促销展。除此之外,Jeep销售人员身着迷彩服的装扮吸引了大批的市民,各经销商为市民准备的热辣的舞蹈也一次次地引爆现场。

### 多数购车者年前可提车

本次冬季车展为想要买车的市民搭建了一个难得的平台,让市民可以在年末买到自己心仪的车,春节开着新车高高兴兴地回家过一个团圆年。

市民周先生告诉记者,以前过年买年货回家,现在都流行过年开新车回家。去年,邻居就在春节的时候买了一辆新车开回家,今年我也准备年前买一辆,过年时开回家让家里人都高兴高兴。

记者从车展现场了解到,为了让急于赶年前提车的市民早日提到新车,多数经销商都做出春节前交车的承诺。

### 部分车型销售同比增三成

据官方数据统计,在此次车展上,合资品牌销售占据了绝对优势,4810台的总销量中,合资品牌汽车共有2774台,占据总销量的



本次车展吸引了众多市民前来参观。实习生 吕奇 摄

57.7%。此外,进口品牌销售607辆,占总销售量的12.6%;自主品牌销售1429辆,占总销售量的29.7%。

“超过了200台,真是出乎意料。”上周日下午,东风标致展区内,工作人员进行最后的销售清点,三天下来,该品牌车辆共销售200多台,比去年的冬季车展增长了30%。

烟台市汽车商会办公室主任刘晓告诉记者,今年冬季车展销量有了新的突破,东风标致、北京现代和东风日产这三个品牌的汽车,销量都超过了200台。此外,还有数十家经销商的汽车销量突破了100台。经过了去年冬季车展的预热,市民对此次年末汽车惠民促销展也更加认可,除了现场购车外,此次车展留存的潜在购车意向客户信息达到13600条。



凯迪拉克美丽的车模吸引了很多观展市民。

编辑:张潇匀 美编/组版:贺妍妍

SIMPLY CLEVER  
专于智慧于行

ŠKODA



斯柯达首款 SUV  
Yeti 野帝  
—全国火热预订中—



扫一扫,开拓更多不凡生活



拓新生活疆界,主宰自我天地。斯柯达汽车首款SUV Yeti野帝,以超广角自动全景天窗,优于同级的多种开启模式,让您纵情天地,媲美敞篷体验;智能OFF-ROAD越野模式,带来卓越操控性能,于灵动之中,自如征服路况;越野风格外挂备胎,无限激情,直抒胸臆。Yeti野帝,全国火热预定中!

斯柯达——真实感悟 真爱生活

☎ 400 8201111 www.skoda.com.cn

11月23日荣耀上市



烟台市大成鸿远汽车销售服务有限公司

4S店地址:芝罘区卧龙中路15号(交警三中队往东300米) 销售热线:0535-2910888

